Тесты. Циклы.     Вариант  1.
1. Тело цикла – это …

1) группа команд, не входящих  в циклическую структуру;

2) произвольный текст;

3) группа команд, повторяющихся некоторое число раз;

4) произвольная группа команд?

2.  Назначение циклической структуры:

1) повторение одной команды не более 10 раз;
2) проверка условия в тексте;

3) печать текста;

4) повторение идущих подряд одинаковых команд некоторое число раз?

3. Укажите, сколько раз выполнится тело цикла с заданным заголовкам:  
For  I:=4 DOWNTO   0 DO.

1)  0;                   2) 5;           3) 6;                  4) бесконечное число раз. 
4. Какой из перечисленных заголовков циклов на языке Pascal  не содержит ошибок?

   1) FOR J:=1 TO 6  DO               2) FOR    K:=7  TO -3    DO

   3) FOR  X=3 TO 10 DO            4)  FOR    Y=11  TO 5   DO.
5. Если говорят, что программа «зациклилась», то это значит …

 1) тело цикла не выполняется;      2) тело цикла выполняется только один раз;

3) тело цикла выполняется два раза;   4) тело цикла выполняется бесконечно долго? 
 6) Определите значение переменной S после выполнения программы:
   var A,S:integer;

      begin  

    S:=0;

   FOR  A:=5  DOWNTO  1 DO

    S:=S+2*A;

     Writeln(‘S=’,S);

        end.                                   1)  10.            2) 15.            3) 30.             4) 25.

7. Оператор цикла, тело которого выполняется как минимум один раз независимо от значения параметра цикла, - это оператор цикла:

  1) с предусловием(while);
  2)  с постусловием (repeat);
 3)  с заданным числом повторением (FOR).

8. Выпишите номера правильного ответа:
 Операторы цикла, тело которых может не выполнятся ни разу, что зависит от значения параметра цикла, - это операторы цикла:

1) с постусловием (repeat) и предусловием (while);

2) с предусловием (while) и с заданным числом повторений (FOR);

3) с заданным числом повторений (FOR) и с постусловием (repeat).

9. Выпишите номер правильного ответа.
Назначением фрагмента программы     

 S:=0;  k:=0;

 repeat

  k:=k+2;

  S:=S+k*k;

    until k>10;  является:

1) вычисление суммы квадратов четных чисел первого десятка;

2) вычисление суммы  четных  чисел первого десятка;

3) вычисление произведения квадратов четных чисел первого десятка.
10. . Выпишите номер правильного ответа.
Оператор для организации повторения действий в языках программирования – это …

1) оператор организации диалога с пользователем;
2) условный оператор;     3) оператор цикла;   4) подпрограмма.
11. Укажите, сколько раз выполняется тело цикла с заданным заголовком:

      FOR I:=1  TO 6  DO
    1) 1;                2) 6;                    3) 5;           4) бесконечное число раз?

